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KOMUNIKAT nr 2/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 19 sierpnia 2021r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 
 

Klasa Okręgowa Tarnów gr II 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Maciej S. 
(MLKS Żabno) 

Otrzymanie dwóch 
napomnień (żółtych 
kartek) w meczu 

MLKS Żabno - 
LKS Ładna 
14.08.2021r. 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Otrzymanie w trakcie zawodów dwóch napomnień (żółtych 
kartek). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2.  MLKS Żabno Brak na zawodach 
opieki medycznej  

MLKS Żabno - 
LKS Ładna 
14.08.2021r. 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt 11.20 
Uchwała MZPN 40/Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 

Drużyna MLKS Żabno nie zapewniła opieki medycznej w 
czasie zawodów. Osoba wpisana jako pomoc medyczna nie 
była obecna w pobliżu w pobliżu boiska. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 

 
Klasa A Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1 LKS 
Wierzchosławice - 

Ostrów 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego  

LKS 
Wierzchosławice-
Ostrów - 
WKS Siemiechów 
14.08.2021r. 

Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt 11.14 
Uchwała MZPN 40/Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 

Drużyna LKS Wierzchosławice-Ostrów wystawiła do gry 
zawodnika nieuprawnionego.  

2 KS Ryglice Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Ryglice - 
Gosłavia Gosławicw 
(14.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40/Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  KS Ryglice. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
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Sędziowie 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Marek K. 
(KS Żabno) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania  

Dunajec Zbylitowska 
Góra -  
LUKS Skrzyszów 
(15.08.2021r.) 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 12 ust. 14 i 15 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 

Niesporządzenie kompletnego formularza sprawozdania z 
zawodów w systemie Extranet w terminie 24 godzin od 
zakończenia spotkania oraz niedostarczenie oryginalnego 
egzemplarza sprawozdania w terminie 3 dni od 
zakończenia spotkania do organu prowadzącego 
rozgrywki.  

2.  Dawid K. 
(KS Żabno) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania 

LUKS Zalipie - 
Tuchovia Tuchów 
(14.08.2021r.) 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 12 ust. 15 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 

Niedostarczenie oryginalnego egzemplarza sprawozdania 
w terminie 3 dni od zakończenia spotkania do organu 
prowadzącego rozgrywki.  

3. Marcin M. 
(KS Tarnów) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania 

Błękitni 1947 Tarnów 
- 
LKS Koszyce Wielkie 
(14.08.2021r.) 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 12 ust. 15 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 

Niedostarczenie oryginalnego egzemplarza sprawozdania 
w terminie 3 dni od zakończenia spotkania do organu 
prowadzącego rozgrywki.  

 


